



Клуб «Мои Челны»: акция «Готовимся поздравить маму!»

Мама! Тебе эти строки пишу я,
Тебе посылаю сыновний привет,
Тебя вспоминаю, такую родную,
Такую хорошую – слов даже нет!
Эдуард Асадов

10.11.2020 г. активисты клуба «Мои Челны» ГАПОУ «Камский государственный автомеханический техникум имени Л.Б. Васильева» (группа 119 Н; кл. руководитель – А.А. Мусина) провели акцию «Готовимся поздравить маму!».

В России День мамы приходится на последнее воскресенье ноября.

Основная задача мероприятия – вызвать искренние эмоции у студенческой молодежи.

Ребята написали эмоциональные тексты на ярких оригами, сделанных своими руками.

Никогда не поздно сказать «спасибо» маме, поблагодарить её. Мы живем в такой обстановке, что иногда забываем о самых близких. Нас нужно подтолкнуть, чтобы напомнить о людях, которые всегда нам рады.

Не забудьте позвонить своей маме и сказать ей: «Спасибо, что ты есть!». А лучше сделайте это прямо сейчас.

Хузиахметов Ринат,
активист клуба «Мои Челны»

